

День PR-специалиста



28 июля - День PR-специалиста в России

Ежегодно 28 июля все российские PR-специалисты разных отраслей отмечают свой профессиональный праздник.

8 июля 2004 года российское PR-сообщество (PR — Public Relations — связи с общественностью) впервые отпраздновало день государственной регистрации профессии. Именно тогда появилась традиция ежегодного празднования Дня PR-специалиста.

Процесс государственной регистрации профессии начался в 2001 году по инициативе Российской Ассоциации по связям с общественностью (РАСО) и был обусловлен, в первую очередь, необходимостью дальнейшей самоидентификации и внутренней самоорганизации PR-отрасли.

Государственное признание вывело связи с общественностью из разряда теневых профессий. «Пиар» приобрел статус такого же необходимого инструмента, как маркетинг, реклама и другие направления деятельности организации, способствующие развитию ее основного бизнеса, и, конечно же, политики.

В Политехе учится много студентов на специальности «Реклама и связи с общественностью», поэтому данный праздник актуален для нашего университета. В команде «Гармонии» очень

важную роль играют ребята, владеющие данными навыками. Их ежедневный труд по-настоящему бесценен!

Команда Центра молодёжных проектов «Гармония» поздравляет всех PR-специалистов с их профессиональным праздником!